

印尼疫苗进入临床试验 年底前或可产2.5亿剂

来自 / 联合早报
发布 / 2020年8月
10日 3:30 AM

（雅加达综合电）印度尼西亚冠病毒疫苗研究将在本周进入临床试验阶段，若一切顺利，印尼计划年底前开始每年生产2.5亿剂疫苗。

印尼的冠病毒疫苗由国有制药公司 Bio Farma 与中国北京科兴生物制品公司（Sinovac Biotech）联合研制。据了解，临床试验第三阶段将在11日开始，研究团队目前正在招募1620名18至59岁的志愿者参与试验。到目前为止，已有800人报名参与试验。

参与研究的万隆



印尼的疫情依然严峻，身穿防护服的消防员昨天在首都雅加达的国会大厦外喷洒消毒液，希望能阻断冠病毒病的进一步传播。（路透社）

市印尼国立巴查查兰大学医学教授库斯南迪向路透社透露，临床试验的一半参与者将会在长达六个月的时间内注入疫苗，其余参与者则将收到安慰剂（没有药物作用的丸片或针剂）。

。

库斯南迪说：“我们希望拥有自己的疫苗，这样才能确保我们的人民能有疫苗使用。”

随着世界各地冠病毒疫情日趋严峻，全球科研界都在加紧研发冠病毒疫苗。

根据世界卫生组

织，目前全球科研人员已研发出160多种潜在疫苗，其中10多种已进入临床试验阶段。

许多发展中国家担心，疫苗面世后，它们将无法优先获得疫苗。早前有报道指出，在有证据显示药物“瑞德西韦”

（Remdesivir）可助冠病毒重症患者减轻病情后，美国就几乎买断未来三个月的生产量，更让发展中国家担心富国会垄断有限的疫苗供应。为此，印尼政府决定自行研发和生产疫苗。

除了Bio Farma 与北京科兴生物制品公司的合作项目外，印尼还有数个疫苗研

究合作项目正同时进行。

印尼国有企业部长埃里克本周较早时向民众保证，Bio Farma已经做好从年底开始大量生产疫苗的准备，一旦临床试验成功，该公司每年可展开多达2.5亿剂疫苗的生产。

印尼人口超过2.65亿，若疫苗需要注射两次，估计需要3.52亿剂。印尼6月初放宽防疫措施后，疫情迅速恶化，确诊病例不断增加。该国昨天通报新增1893起确诊病例和65起死亡病例，累计确诊病例已达12万5396起，累计死亡病例则有5723起。

中方反制！ 外交部宣布制裁11名美方人士

2020年8月10日 20:07 来源：央视新闻客户端

8月10日，外交部发言人赵立坚主持例行记者会。会上，有记者就美国制裁多位香港特别行政区官员等相关内容提问。

赵立坚表示，美国国务院和财政部以所谓破坏香港自治为由，宣布制裁11名中国中央政府部门和香港特区官员。美方有

关行径公然插手香港事务，粗暴干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，中方对此坚决反对，予以强烈谴责。

他宣布，针对美方错误行径，中方决定从即日起，对在涉港问题上表现恶劣的美国联邦参议员鲁比欧、克鲁兹、霍利、科顿、图米，联邦众议员史密斯，以及美国国家民主基金会总

裁格什曼、美国国际事务民主协会总裁米德伟、美国国际共和研究所总裁特温宁、人权观察执行主席罗斯、自由之家总裁阿布拉莫维茨实施制裁。

赵立坚强调，香港回归祖国以来，“一国两制”取得举世公认的成功。香港居民依法享有前所未有的民主权利，依法充分行使各种自由。这

是任何不带偏见的客人都无法否认的客观事实。同时“一国两制”实践过程中也面临着新的风险和挑战，突出问题就是香港特区的国家安全风险日益凸显。在香港特区国家安全受到现实威胁和严重损害、特区政府难以自行完成维护国家安全立法的情况下，中国中央政府采取果断举措，从国家层面建立健全

香港特区维护国家安全的法律制度和执行机制。香港国安法惩治的是极少数严重危害国家安全的犯罪分子，保护的是绝大多数守法的香港居民。

香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政，任何外部势力无权干涉。中方敦促美方认清形势，纠正错误，立即停止插手香港事务、干涉中国内政。